





### Gasthaus Zur Trotte Speisekarte

https://speisekarte.menu
Katharinastr. 1, 76287 Rheinstetten, Baden-Wurttemberg, Germany
+4972426915,+4972426916 - http://gasthaus-zur-trotte-rheinstetten.de/







Eine vollständige <u>Speisekarte</u> von Gasthaus Zur Trotte aus Rheinstetten über alle 17 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Gasthaus Zur Trotte mag:

Aufgrund einer Empfehlung heute spontan hin gefahren. Ausreichend Platz im kleinen Biergarten. Sehr freundliche Bedienung. Gutes Angebot..Wein und Speisen. Nicht billig. Aber ich persönlich mag auch nicht billig. Aber alles fair und qualitativ hochwertig. Vielleicht die besten Spätzle die ich seit Ewigkeiten gegessen habe. Portionen mehr als reichlich. Geschmacklich für mich Top. Einziger Kritikpunkt: Tisch neben uns... Weiterlesen. Was User an Gasthaus Zur Trotte nicht mag:

Ich rufe sonntags Uhr an um abends essen abzuholen und Mir wird gesagt das ich einen ganzen vorher anrufen muss um zu bestellen, sowas hab ich ja nochnie gehört oder erlebt, es wird groß Werbung am Eingang gemacht Für Abholer, und man wird am Telefon so enttäuscht. Sehr schade! Nie wieder! Weiterlesen. Im Gasthaus Zur Trotte in Rheinstetten kannst Du leckere vegetarische Gerichte essen, die frei von jeglichem tierischen Fleisch oder Fisch verwendet sind, ebenso bevorzugen die Besucher des Restaurants die umfassende Vielzahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Lokal zur Verfügung stellt. Das Restaurant ist jedoch vor allem bekannt für seine deftigen deutschen Gerichte, zu denen Knödel sowie Salate serviert werden, das Restaurant reicht aber ebenso Speisen aus dem europäischen Kontext.

## Gasthaus Zur Trotte Speisekarte



#### Alkoholische Getränke

**BIER** 

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Getränke

**SAFT** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Fleischgerichte - Vom Rind

**RUMPSTEAK** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Softs & Mixers

**FRUCHTSAFT** 

Salate

**KARTOFFELSALAT** 

SALAT

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

THUNFISCHSTEAK

**SUPPE** 

Verwendete Zutaten

**PAPRIKA** 

**SELLERIE** 

**MÖHREN** 

**TOMATEN** 

**GEMÜSE** 

**OBST** 

KÄSE

# Gasthaus Zur Trotte Speisekarte



### Gasthaus Zur Trotte

Katharinastr. 1, 76287 Rheinstetten, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

Mittwoch 16:00-23:00 Donnerstag 16:00-23:00 Freitag 11:00-23:00 Samstag 11:00-23:00 Sonntag 11:00-23:00 *≩*gallery image